



PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHEIROS – ES
EQUIPE DE CONTRATAÇÃO

ERRATA AO EDITAL

A Equipe de Contratação, por intermédio de sua Agente de Contratação, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao Edital do Pregão Eletrônico 012/2025 – cujo objeto é a eventual aquisição de reparador de pavimento asfáltico, para atender as necessidades do Município de Pinheiros, contendo a seguinte alteração ao instrumento convocatório.

Item 16.1.1. “a” Edital

Onde se lê: O Responsável técnico deve comprovadamente pertencer ao quadro permanente da empresa licitante, entendendo-se como tal: (...)

Leia-se: O Responsável técnico deve comprovadamente pertencer ao quadro permanente da empresa fabricante do produto ou da empresa licitante, entendendo-se como tal: (...)

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço eletrônico www.portaldecompras.com

Pinheiros/ES, 31 de março de 2025.

VANEY LACERDA FERNANDES

Equipe de Contratação